AHMOTIKO XXOAEIO

Ovopa: Téén:

NOEPEZ TIPAZEIZ AZAIPEZHZ
Ztpatnyikn «AAAGlw Toug apiBpolc»

Na ppei¢ voepd Th diagopd XpnoIHoTToIWVTAS Th oTPATNYIKA «aAAdlw Toug apiBuouc»
OTIWC OTO Trapddelypua:

m.x. 56 - 29 = 27

2 KépTopal ... V' aAAd€w kai Toug dUo apiBpoug!
e Oa mpoaOéow pia povada oto 29 va viver 30.
e Oa mpémel va TpooBiow OPwE Kail pia govada orto
56..vivetai 57.
e Apa..b7-30=27

2.Tnv dgaipean UTTopw va mpooOETw Tov id10 adpIOUd Kal aTOUG m
dUo ap1BpoUg xwpic V' aAAdlel To amoTéAeopal M

76 -19 = 66 - 18 =
82-29= 93-18 =
62 - 39= 76 - 28 =
185 - 69 = 154 - 38 =
225-99 = 322 -98 =
595-79 = 573 -38 =
667 - 99 = 882 -98 =
823 -199 = 332-198 =

519 - 399 = 736 - 398 =



